


MapaTt 6enaH A3aTt y3rnapeHeH
ONN9pPEeHHOH KanMma-KapLubl
ybiranap. MapaTtHbIH TU3Nere 4
KMm/coar., A3aTHbIH TU3nere 5
KM/coar. Oypawy BakbITbIHAA
anapHbIH KaUCbICbl MAOKTONTOH

eparpak oynbip?
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BuHTuk 6enaH LUNyHTUK
y3blll aBTOMOOMUIE XbIUrau,
ToponbiKKa YyTbIPbIn KT heM
5 MMHYTTaH BaTa. @
BuHTuk 6enaH LUNYHTUK- @S
ka, Toponbikka 1 carath AR
Mepu ancblH 64eH HNYD e |
aBTOMOOMUIb XbiApra KupeK’?




BakbIT 12 TYynbIN
15 MUHYT.
CoaraTtb yKknapbl
apacbliHAa
HUHOU NOYMaK
Acanbip?




IT Y3eHHaH 120 m epaknbIKTarbi
TOJIKeHe Kya. orap Tersike
MUHYTbIHa 320M, 3T MUHYTBLIHA
300 m yTCO, 3T TONKeHe

HU4Y9 MUHYTTAH COH KybIn
XUTOpP?



Tpoe KOpoTbIlLeK BMecCTe
BbINMBAKOT 3a Npa3gHNYHbIM
CTONIOM 6 OYTbLINIOK CNagKow
Boabl, a CaxapuH CaxapuHoBUY
Cuponyuk BbINUBaeET B 5 pa3
bonblle YeMm gpyrov nooboun
KOopoTbiwkKa. CKONMbKO OYThLINIOK
BOAbl HY)XXHO Cupoanu(y Ha
npa3gHuK?




KBagpaTHbIH ArbiH 3
TankKblpP KUMETKa\,
ManaaHbl HUYEK
v3rapep ?




KunomeTp
MeTpOaH HUYdD
Tankblp 3yppaK?




Kancbl cy3 apTbIK:

eunoymakc,
TYpPbINOYMaKNbIK,

NIMHEeUKa,
KBagpat?




orap ompenraH KbiCbIHKbI
NOYMaKHbIH 34eHAd aHbIH
TYO9CEeHHdH 2 HYp
YTKapericd, HU4d NnoYMak
Te3enep?




Arbl 1 meTp OynraH KyoOHbl Arbi 1
9p CM OynraH Kyounknapra Kucen,
oy KyouknapaaH 6araHa
engenap. HHHAN dueknekTd
6araHa Kunen 4bIKTbl?
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2x—-5=1(A), 2x-1=13 (1),
8 —x =3 (?). Copay bunreceHa
HUHAWN Xoped Kyenblipra Tuewu?
Auykbiv: KBAILOPAT.




CaHHap paTeH Ad9BaM WUT:

7;:9;16; 25; 41....
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B wkone gnsa 6eceHAT Obino 10
y4YeHUKoB. Ha oom Kaxgomy 3aganu
COBEepPLUUTb MO TPU MEJIKUX NMaAKOCTM.
OauH 6eceHOK He BbINOJSTHUI
3agaHue. CKonbKoO MerkKux nakocreu
ObLINO BbINOJIHEHO OeceHATaAMU?










